



В Гурьевске следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели мужчины на производственной территории



Вчера, 31 августа 2020 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 26-летнего жителя областного центра, в результате поражения током при выполнении работ на производственной территории одного из муниципальных учреждений Гурьевска.

По данному факту в Гурьевском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным, погибший не был трудоустроен на предприятии.

В настоящее время по материалу проверки выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1494627>